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% delta pRAK
d=sym('dirac(t)")

D = laplace(d)

s Jkoh

p = heaviside(t) — heaviside(t - 1)
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fOu()«>F(s), ROC

AP HFFoEP—ARRTHREE A s HPHRHAE—NEX R FEFF(EREZERD,

(D) EEDFEEHTHT RYTREEAHO =0—e, L P e>0,RFEH 0 £0 me}é’a~4\iﬁo
BHREANRZGRL A AR SN TR RRIEELE =0 WP R BH (DR ALIERE, TR
R R 6L Ak 8 BB, T FRAL TR 0, 38 T H XA EATH A,

(5) RA BT —/NF LA kTR AT4E S0 F o AR, R 5 s A K R
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0 0
i0 . 0
€  —eiaap |77 [S ~
‘7,06 ) [:0—‘7,‘(2, RO(/:G>O
S 1820 N 120

LA

1, t+0) —i(Q, t+0)
0 +e 0

2

€

cos(Qot +60) =

RSN EEEFA AU LERTH
X(o)=Z[cos(Qot+Dut)] = 0.5% [ Pu(t)]+0.5% e u(t)]
Jo(\+]ﬂo)+€ V(s —300) scos(@) — Qysin()

—0. -
> s* 405 s° 08
KEIRA{ (6, D) :0 > 0,—co<l Q<o) , B AEAFFsTF@m, X(OWBREA s1.=FjQ0, ERE A s=
Qosin(0)
m*ﬂot&ﬂ(@)o
R A EXF 0=0,—xn/2, 8T cos(Qot—x/2)=sin(Qot) , W TIFH A FHE LI E H.

e 0o
+.Q Y [sin(Qudu(d) ] = 2 +(.Q§

AEBEFH TG ROCH A, D): 0 > 0,—colQ<oo}, B s FEWAF T & RELKE ].Q*
), M-REAAR L 0=0.0=n/4 Fo Q=2 W MEZ TR BB 3.6 7. EEEA LA
TR SURAR R QAL T jQ-4h L ey a S i R e

(% 3.4)

A MATLAB#HFHEREHRE I K 2D = ‘u(OD AR 2(DHAEZ D éfuﬂ%]}é B oy (1) =
e ‘cos(10Du() Mg -S42 r K e, & B3 5 09 BB AL A 042542 0 B B9 8 R

i ARMRAGEATEA, AR THELAT MATLAB & 4 laplace,u4u BTG wF
18 T MATLAB &4 ezplot, B4 Efe X 5 KA A B L6 B4 splane, BT ARALFH e T

Y Leos(Qotdu(t)] =
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ol N :
S WANA
* sl LU

o Tn .
INETAVAY |

x(1)

»____
A
-
R
Y
=
—t—
192
=

3.6 9=0C LD 0= CFEDHE, ¥ Leos(2e+0)u(o) Ty 25 F% 27 1) {7 8

PR LT 1% AT TP AR 2 D e (O B RORLINT 2 B B A 5= Q0 tan(0) = 2tan 2= =2,

X(s) = erLl
Y=g +52j:+11o1 B (erbl;t}FlOO
XD s=—1H—AMREEEARE; MYOEs=—1IHA-NARE 5= —15]10 A —HE,
BREERBETAB 3T P, E2E,
Y(s)= Y[e cos(100u(t) ] = ¥ [cos(100)u(t) ]y
I S st
(sH24100 /-1 (s+ 124100
B Rt % ST H— AR,

x(ty=exp(—Nu(r)

3.7 FRES (0= wlUDHPERZWAFS vy =e "cos(100)ule) 1L R AR 4 1) B 7 F1ZE 1
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%%
syms t

x=exp(—t);
y=xx%cos(10 % t);

X = laplace(x)

Y = laplace(y)

% 55 WY Bt o5 /% B
figure(1)

subplot(221)
ezplot(x,[0,5]); grid
axis([0 5 0 1.1]); title("'
numx=[0 1]; denx=[1 1],
subplot(222)

splane(numx, denx)
subplot(223)

ezplot(y,[ —1,5]); grid

axis([0 5 —1.1 1.17]); title('

numy=[0 1 1]; deny=[1 2
subplot(224)
splane(nuny, deny)
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x(t) = exp( - t)u(t)")

y(t) = cos(10t)exp( — t)u(t)"')

PLR R splane I 1] 3 47 35 47 30 222 f56 (4 40 o R

function splane(num, den)
o

)

% PR %Y splane

% f A 2pf (nun) Fil 73£f (den) (1 52 4K

% Fiz HR e e 04 ML )
& RS/ AR
% }:H{Jg’ splane(num, den)

z = roots(num) ; roots(den);

4 p=
Al =[min(imag(z)) min(imag(p))];
(z)) max(imag(p))];

Bl = [max( imag
N=20;

D= (abs(Al) +abs(B1))/N;
im=Al: D: B1;

Ng = length(im);

re = zeros(1,Nq);

Al =min(Al) —1;
Bl = max(B1) +1;

A= [min(real(z)) min(real(p))]; A=min(A)-1;
B= [max(real(z)) max(real(p))]; B=max(B) +1;

stem(real(z), imag(z),
hold on
stem(real(p), imag(p), 'x: ")
hold on

o: ")

plot(re, im, 'k'); xlabel('\sigma');

axis([A 3 min(im) max(im)])
hold off

[ 3.5])

ylabel('j\Omega'); grid

EARFTEFTHLEF MG THARXIH c(OBETRENET 2 (O5EXFHBBEMFE TG+

Z AR, —coroRFH 2

T, —HHEAT c(OHARLE, P TE A L, c(DHFHRAFER
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#,mE c(DERFHE, (DWW RAEEEHRTHREEF(OOHFERE, b= " P
a>0(ATHRARALBRTEZT O, KA B S T Hh, 358 L&k, FH B 25 Tt L d
[ CD 1?4 3% & BAAR A AT 5 2 () 89 2 F i 5 B
R AMERHETETR COD=cDu®)tc@Dul(—)=c () te(t) s EFocc(DR () E RN
FoaWACWOHERRS>E., TR O BEEEN TR TXLH.
Cs) = Pec]+ S Leel—=0]cy
T c(D)=e “u(t), ABEEIHHFTHRA

V B =) s 7[ e,(,u)[ oo - 1
R R e I —
KA (00 s 0 >—a,—coQ<co), AR5 ;TR H
I Lewt= Du® ey = ——
BT E AR, A —AMELEE s—a, MM (o) ) o<as —coQ<oo), F A5
1 1 2

Clo) = s+a+—s+a T at =

KMHEBA c>—aAme<atIRE {6, 2): —a<o<a,—coQ<co}, IARRELAL Q-4, TAT
Vit B RERELG R FHEMNAET 2O FEZE|CWQ)|* (4B 3.8 FrF),

|
] SN A
S S o — 3
0.4 : S
I
oL i | - i 0 f 1
5 0 5 S0 2 =20 -10 0 10 20

! a £2 (rad/s)

K 3.8 fi 3.5 45 RKE
R R R B (0 = e 21T CCo) M5 (ZE D . CCo) 9 ROC A 5 22 W40 5 J0- %l B9 1K 30, A BE ¢ (o) (9 30y o 3% o
[CCD 12 RTAE BT e (o) 148 578 e i) g 5 77 .

(%1 3.6]

FR—AEARLTI 2% . Ld#mm A h()=c u()te"u(—0)=h ()t h.(1), K &% HHK
H(s) ZH ROC, S+ AAE T o H(s) 3 HGOD),

B AR T hOOEEEHTHA

1
s+ 1

H.(s) =

REo>—1, ¥ TRAERY>E.A

S The] = ¢ e D@1y = =1
L 5—2<C0 & o<2 B E XK EL, BP ISR A{ (6, Q) : 62, —coQ<0}, TRARGIHN
H(s) = 1 + 1 = —3

s+1 0 —s+2  (+FDG—2)
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BB A {6y D0 >—1,—c0olQ<o}Fo{(, Q): 62, —co Q<o B %,
{6, D: —1<<og<<2,—0c0 << oo)
BRsFEHE-ANAOLAS Q- HEAGRR, B HGO TH H()F3],
[ 3.7]
EHETIR rO=tu(OHBEEEN TR . FARACRBE=ZABRIES AO=rG+D—2r(t)+r
(=D W F S0 T ¥,
R A ER AT AR E KL #/\kzﬁr&ﬁiﬂ?kéﬁu A2 R T AR C L £ e,
1

2
S

2\%

R(s) 7J Sy —

%o >0, ARy AE, B RG)=1/s ,4!(%&/7{(5, Q): 06> 0,—co<<Q<oo}, LETUAE
ek bt st E 2 E RS u(DMEEEN TR T s LT B

dU(S):J de J* . :7[’*‘ L
o D ds dr = O( e "dt ote dt

—
R(s)

EXEBERF RSP TALH, TEHKA

Ry - dUG 1

ds
TGERH AWM ELEENTHRETGFieE g T 2R)

ACs) = ?[e’\ —24e "]

AR ERME € —2+e =08 s{E. R FBIL R e 13

1—2e"+e*=U—eHD*=0
L3

sp = 2k, k=10,+1,+2,-
ARERE, HA, S =0 AANARSEOL.EMNERASF SHHMET 0 LMMERHET,
FRBZIAMABESAAF LA DHER, BN AOALREARS X ARE, TATHE
XL AMANARIEETHNELEN TR A ORKERAENSs TE,FELTULE s=iQ
B A i
A1) jQ2

s T

I Jj4n

j2n

—j21

—jdn

B 3.9 3.7 455K
A MNAE S A P R AR e, RSO R A s T, N E A T B TG RR 2 A W E N
PTF E£i2nkk="41,42,,



13|l ES5F%:

{EAMATLAB 75 SLEL(R 5 55 2hKR)

3.4 HBihfE

I Hr 35 $R BT 4 TR

T P R L 3 T AR A ) AR M B G Sk BT A AR R 3.1
F3.1 BARETRNETHROERMER
[ S5 o K af (1) B (D) aF () 456 ()
2tk af () +pg ) aF (s)+pG(s)
B fG—ault—a) e “F(s)
i A% e f () F(s—a)
Fe Lt Lf(D) fdi(v"')
T df(‘i(l‘) sF(s)—fC0-)
!
— B8 dzafl'gl) 2 —s£€0_)— £ (0)
B J FOdt FGs)
iR/ R 4 fat) a0 oF(S)
VI fC0- ):li@xF(.x)

TS ) X — A B

LU =ANEE

m ELLI [E S %H%%B‘Jﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂ’ﬂ,ED%%&%%B‘J%%%‘@E#%@*HSE%
— Al B R S MR
LIS 0 R e Sl [T R e 4 e M s AP SN S B A B A1 57 B S el [ R 20 € 2 T a1 S 1

ﬁ(jﬁ(ﬂ%'ﬁ
5 B L R T AR A B BT TR A A T 2R G Y el 3R e 7 T AR 48 PR UG KA S A e e

Fjﬁlﬁéﬂ?jﬂl}l;&o
3.4.1 &%

T EH f(OF gOARFH aFb, & f(DF gOBBREEHR TR A F()F GG, N

RS A R R &,
ITafWul)+bg(Dul(t) ]=aF(s) +6G(s)

FI AR 43 09 2k P W] DAAR 25 ) b ik B9 7 387 7 07 722 46 1) e P vk

9 Laf Ouo) + g (DudI= | Laf ) + b (D Tu(e " ds

J f(z)u(t)e’fdt+bj gWulye™d
=a? [ fOu]+bL [ gDOult)]
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e A T P o B DAY 2R A5 5 3 3 o 30 722 46 B9 Al o7 B 0 R S0 . IR AN A A5 B B9 L 48 XS
5 () =Ae “u (O W RLT AR
A

F(s):my ROL;0>—\a\

Forp a 5@ H AR B HA S s= —a ALE SESHE M C. Bl & a=5. /(D) =Ae "u()fE2—A
FIRAR S S  FORIWEAE s= —5Cs P HY Z2FF 1D 5 #7 a= — 5. 13 B2 — DRI EEUE 5
Wi AE s=5Cs ST B A7 E 18D o [ a | AR HER 18 20 D8 (a = 0) B I Ca << 0D 75 it p » (AT itk
Ae "u O Ae Tu (O FWAAAREZ M Aeu (D Ae’u (DB KGIE L,

FfW=e “u@HEHHES R F(H=1/G+a) T a BWAEREEEFOA—DMT s i
S o BRI, TORATLUR SR O -

(D M a=0METESF R s=0. MM MESZ [(O=u(O)  ZFSTE e = 0 FEDFE. WEAR

(2) Ha>0.f75 f(O=e “w@RDEWMIERE S FORB A s= —a 18 s 1 721 1 9 52
Biho 1o R WA O A B B ) A RS B N R RO DA PR — 2 s Y B W I AR B I A RO
Fig—Lt,

(3) M a<<0. Wil s= —a fE s P AR S o b XA R — MR EES . S A %
SIE AR KRR T YT EE AR S R RO R AR E T LR a5 S R BA L
B AN W K

iR SN Pa Lot FRR AT s FEAFFEA o4 Loy R ETE—A K
BAIRH M T s FEAEFE N o 4h Ly FALE AT B — AN K g 383

10]

12,1
5 ue)

i)t
g(1) = Acos(QoDu(t) = A %um +ASC

FE4 a=j00 s NTTHE g () IR B
g() = 0.5[Ae“u(t) + Ae “u(t)]

D) 00 Pz 7 7 4 114 42 P AR I T 1) &5 SR T A%
. A 1 A 1 As
GO = ot S T~ o (3.11)
GOH —NFERALT s= 0, 1 5 W2 i 2L {8

S0 =0=>8" =—8, Bl s, =430
IXEER AR AL T Q- b B - Tl 0% DSBS Y AR L IR Q0 R L BRE I I AT A AT AR Q0
1% PR J- ks R 5 32 . T B, T A SR g (o), T8 B A & LB o5, — A
Q0 s 73— NTE—1Q0 . BRI — AN IEAH CIE an 80 32 3100 5 75 20 A I8 AE) (0 T 3RoR“ L 75
T U A R A B U SR AN S B X St 40t A et Y L TN S SEAE D

i ERRA— LT jQ-4h Leg B A TR X B ST 8 — A FAEAE 5 e %R R
NVRERRARE LFE L EARE, AL, S XBREAFZE QW ERENT GBI AR
FEIG K5 W AEAT B AR AL EAS B R B IR F L
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HRFEIEFE S d)=Ae “sin(Qot)ule) s B RIE L A5 5 B e e (B0 ULIA T 0 00 . AR 48 Bk

AT W <]
o Cating ) R Y
d(0) :A[ Zu = u(t)]
XA AT AP IR ] e P 75 3
N_ A 1 o 1 _ Ao
Do = 2jL+a—jm ppe 1 s ey .12

FEAG ID MG 12D ZRHMWXR, H#HET GG, M D) =G (s+a), GCs) Xf R T
g =Acos(Qot) DOHXTRT d(t)=g(t)e ', BB g(OF’ F—NIEE e« 0] LLK AL G () FEF8 1R
G(sFa) ik B o BER] DLR SEBL v] DUJE R 2. X s 2 E SR, D (o) By M 0 1Y 5238 45 T FH e & 4L
—a, REFRAE TR 00 o RS SEFREE WG 5 0 0 (7 o> 0) B K (5 o<<0) L 1T K F8 I 45 W5 5 h
AR, M, TS @) R SE Y il M 5 R 2 2 LX),

R MENEEZNEFBELRLOERENEE)RZ T TR, Bl @ %A H L
B AR, BT AR e LRIk 2 B 6y, BT i s G R R E R,

HIGEZEHNEGFS d)=Ae “sin(Qo)u()FLh t WTAAEF] p () =Are “sin(Qot) u(t) BIE M.
SEBR b R A L ¢ S T AE R R DGO X s S50 35 T LA — 1, B S A0 ok L AR SE 8o ANER 4 T LA RS
iz H KT IR AH

dD(s) dem de " 4, — f"'[— td(D]e ™ dt = ¥ [—td ()]
ds 0 ds 0
T p (o) WYL 73 A8 4 25 1
, dD(s) — 2A0,(s +a) 2A0Q0(s +a)
P S) — </ —_ —_ 5= 2
) =2Ld®)] ds (G’ +0 7 [Gra’+aol)

A

EiR: RN 2 FERERE, BEFFTAREIHK [(O.FLBEBEHTRAF( A4
Y

d"F (s)

"fDul)=>(—1)" i
ds

nARTHFT 1 ey (3.13)

VLB vl 5 FCO M n By S 80m 15 LUIE I

TED [ rao S = [ roeorea
ds” 0 ds” 0

Un SRR LA 2 P B AN TR AR 5 AR S TR 0T 455 5 9 437 35 7 38 2 J8 ol i 45155 B 725 7 $4 A% e
R ELAR R/ ORI OR FT A% A B B S i A A/ T B AR . ROREX — xR B
PO 307 390 A A R A R AT B 0 A e WY DUR TS DA i R A B S AR R 3 A
e IR B ek G 2 52 SR BB ) 20 B T+ AR B — A (B — ) B R 5 — A DB U £ 5 3k
FE K LI AF T 19 2 B ) AL e 9 B AT % R AT G A AR RO B E . 3. 10 2 0 B T T R A AL
RIS e VW s i R TINTORE  TUR (S
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cos(SHexp(—0.50)u(r) cos(SHu(t)
0 5 10 2. =l 0 1
! [
1 +
0
10 0 5 10

03,10 e 5 B DL K o- il A 5 Bl A 1R
of < 1 8 v ] P e B S BT A T RE A 5 0 s A B LA B s B s =0 X R — A B B BR AR
3Ol A — % & SR HUAR AN — AN TE % B SR — X B AR AR AR AL T — AN IE BZ R DL — A 8
P 7E B Sl AR A B — AN SR R, SR A R R RURE L PR 2 AR A R S TR

3.4.2 ®©H

HTEGFEN TR FOOES (O E—BR B3R Eaadml THhA

¢ [df;”) 0 = F o — f0) (3.14)
4 f () ; df
: [ ({j (t)}z SPF(s) —sf(0) — ];; . (3.15)
H e R f(\)(t)'f&ﬁ ¥ F(OH NS4, 2+ f(l‘)ﬁ/JL_ BEHERAFG), WA
N—1
SN DOun] = NFs)— D) FP 0 )sN (3.16)
k=0

EF, @O =d" F@O /A" Hm HFH . m>0,F A f “”(z)éf(t)o
PR SR 5 19 T 50 5 o By A2 46 Ry
drw, A,
|: (t):| J(L dt e de

é}iﬁiF ﬁ/ﬂilf%ﬁbjif*ﬂﬁev w=e " 7'}1” dw= —se

dey A o= £ F £ do %dt,ﬁﬂ?

dev = wv — Jvdw

J df;(” e di= e f(1) ‘ —j O (—se )y dt =— £(0) +st F(De dr
0 t 0_ 0 0_

=— f0 ) +sF ()
Hrp,e "f(®O |0 =0 ), HEFTAHWSEIARIE, & e (D] o

f[dzf(” <z>}_ /[df(:;(” (z)}z

=0, X T _BrSHA
SLLFOWDT— P00
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= V' F(s) — sf(0 ) — dgf)

t=0_

BRI TICS 7O =df @) /de, Kk Fhdy ) BE S O 808 0T 15 2] iR frah R,

iE
(D FTELTHAE 5Ok, X EFm TR HSERA

| e = x o
- dz

WG E ERX P K BBERS B K0T AR, 3t 4k
1A X (3. 4) T4

IE B AR

da () LJ”” de” *LJO‘“ ‘ o
ds 2o X(s) ds = o ;CC(.SX(‘s))e ds

BAE XA 2(ODWFHABELEENTHh, GRTARLEL LN TR R OIEWEEH.

BHTH ERABEEENTRGEENFH.H
S [dx () /deV] = VX ()

(2) F A 354535 07 3 e 6 M VR R Am VR R T AN KRR 2 7 A2 4G ) SR B AL R — AR R A

[ 3.8]

K RL b5 =0 ER o () $RFEELA 3. 11D R
SN O X m,éﬁl}\,«{@}zﬁ 0. (1), —

R HT X RL BB son i, 4 v.()=05(),5#% e
VR AN O, RBELARER B ETHE.H -

i(r)

dl(” LRI, i(0) =0

v (t) = L
B 3.11 #HAK v ()8 RL HL &Ry o

R %m’:ﬁ > AR A R By Y 0
%mlﬂ%é’a Ate 2l @mited e EBRET R4,
FEEEH TR A THGEEE RN RO 450

XA —
AAZ

e v () =8) F 3Tl L A2
FTF0),7THF

GIo(0] = [ dl(”ﬂe <z>}
1 =sLI(s)+ RI(s)
Ed. (O i (OMEEER TR, KFd 1(HF

I(s) — ML

s +R/L

i) = %eﬂf*/"ﬂfu(t)

WS TR, E2EH (0 D=0, mEAmpE LA RBIERBIHKGH X, CERAEMMASLE T (=40

&), Bp b"ﬂ"ﬁl‘ﬁiﬂfyhx/mﬂi LA e TR,

(%1 3.9]
FRAMSERE (1) =cos(QDu(t) ¥ 3L F A T K sin(Du(p) 893553507 T ¥,

R BHREZX () =cos(QeDu(t) WL T A
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X(s) — - °
() s7 408

m

dxd(f) — uD % T cos(@oD) d”d(t” — Qusin( @D u() - cos(Qu) S

=—Qosin(QoDu(t) + )
SO BIAHA (DA =04 FREL.FERTEAT]L, TRAAO /WS EHTHREGTNLH.
sX(s) —2(0) =— Qo4 [sin(QeDu(t) ]+ L[ 6()]
HEZHEEENTRE T

I _ sSX) =20 =1 1—sX(s)
Y Tsin(Qo)u(t)] 0 0 e
AERAT 20-)=0F X(s)=%[cos(QT) ],

EE REEZSTA =0 RELE de () =cos(QoDu(DXAFHE N, i T RELSL LI, L FHH
A0S, MAM , AEEFTE =04 Z2FEG,Plde y(t)=sin(Qou(t), L FHHERLE
SWES, FHRE W TFTEZE =0L&FT 0, &mA

% = 0ocos(Qo)u(t) + sin(Qot) (1) = Qocos(Qot) ult)

3.4.3 9

PN
A
2

BORAS S y(D WA 655 0 T X%
Y[J;y(r)dru(t)} - Y(f) (3.17)

FH o3 1 BT AT DAIE B et B . 4 B0

) = {J;y(r)dr}u(t)

FTREA
df;(z” — (D ulD) +a<t>j;y<f>df — y(Du) +0
o Tdf
j[dzJ
T AO=0FE—"8Imid,. FEL

F(s) = &’7{Jty(r)dm(t)} _ Y
0

sFE(s) — f(0) =Y ()

a N
(41 3.10]
B
le(f)df = 3u(t) — 2y(t)
0
RAREF yOWBEELENTH#,
2 ERARSWRF
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3.4.4 B4

R fFDOuOHBEEEHTRAD FG) LB EST fG—DuG—WEL TR A
S fU—Dult—7) ]=e “F(s) (3.18)

TR T AAR 25 5 M 38 3 T 5V B A5 5 10 B35 107 307 A8 40 5 R 0 AR i i DAUE B . % PE R Ui, 2
JER (EBEDESHBH (G0 uG—o) (B fGtoule+o)), FHRE fr A8 45 T F(s)T\u e " (B
e™) . T TEAR YA S M SRR S (O w(OFBIEAT VR AR PR T — A SR AR B N
Az

[413.11]

KA 312 A FBERKRA I (OO RERLHER, S 0 (OREE—ABRF B 2() ERF 0
t<<1 1 83

x(1) x(n

[0 I [0 1 2

(9%}

K 3.12  —ZPH Pk fES

R Y% =08,THH
(D) =2 () + 2 —1) + 2, (6 —2) + -
% <0 B () =0, AR AR Fo KT A
1
1fe7‘“:|

EEZF 1t+e He ¥Fr=1/1—e . ZLER T XA F RIBE,
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XO#BERZ X (DM EF 1—e =08RUE e =148 8,0 5,=Li2nk .k AKX TFFFOHEE
FHO B XOFRF SAME G @FENBHA MM ERE SN ETRGIF 5o X ETE, £
P2RAREBEAG, AR RA CHERAE LS HE THRZIT. AT HP SR E LB RHaE
THE  FZANBER. EWNTHREEZSTE—ALRSEAAMENGHT S5 XEITTFA,

[l 3.12]
FRE 33T ERERET REE S TR,
R AREABETOE-ARABTETA
a1 (1) = sin2r)u(t) 4+ sin(2x(z — 0.5))ult — 0.5)

X(5) = X, (D[l Le Lo L] = x]<s>[
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2n(1+e "™

X1 (s) = R

IEFER M BT R

() = > a1 (t—0.5k)
k=0

FRAEBERNERET

Xuﬁ=xmom+fﬂﬁ+guw~}=XmoTj%W 0
0
_ 27T<1+67.\/2) —02 | }
(1—e """ +4xD) 1 0 1 2 3 4 5 6 7
I
[ 3.13]
FEF 2= uG—D 8 E 5T R, H3.13 SRBRARFS

R RARTHEANIFLEAMRR FHIER, R
BRAEN ARNBER. Rl (O —MNFNREXTH
—4s
e

. N ) o “12 Rt _
x (1) [e ult—4) Je "=X(s) e 13 T3

e*4<.\'+3)

iE -
WTHE AR EZRMGEILER AR PHEEENBRPARAMEG B EL MR EAFTE
RBELEMB, TERZABRFELMELAZLES,
(D REMBPLBHIEYE S TF—ABRRIHK FO,8 (0 )=0,%EATFT EHT.
F(OF(s)

df(o)

P —sF(s)

(3.19)

. —dF ()
tf (1) s

EEEEEENBF FORASFNTFHRYA F(OXF. HBH F(ORAt FH T F&)
KF o IR G K RAAR D B AR P R F 0B, E . TR T HA [(DF)A
do T H AR X AR

J; F(DderF(s) /s

F /| P pd (3.20)
MBS — A ERAER RSB, AR I e T
[ Fepdo= || et dud
N -,
==_[wf<z>Ji‘erpdt:= J“ Iéile—”dt

EEHELTFT.FOE s BEMNTFRBE F(OBR>, M (DK BENTFHEFG)RSY, 0k
B,
FERBEE TR TR RX LT IGH , ZHFEREZHNARSEZLTET ., e, Sobt T &

(D=t (OB ER TR A R(s):%z, TR
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o [dr(e) _ b 1
J{ I —u(z‘):|—.sR(.s) r(0) =

dR(s) ds® 2

S Lr() = tu)] =— ds. =— (‘is =%
¢ U r(ode = tu(t)} — R _ 1
0 2 s s
@ r(t) s - B L g i
2 [HE = o ]= JmR( p>dpr pdp=—p | =

(2) BBMMBHOIMNEE BRLEELHRS fOuOoFG$), TAR

fG—ault —a)oF(s)e ™

fWe “u)>F(s+a) (3.21)
HRPE NI G FBAE TEL —ADARFRABBEIL, A EFE AR ATHIER T .

YL f(De“u()] = J“ﬂz)ew e dr = Jmf(z)e*-“ﬂ”dt — F(s+a)
0

LM R R R A LA RS T AR AR T . Bl T (D —e “u(t) ik
FRBERA FH=1/Gta), TAHA

Bs

SfG—p =e " PuGt—pP]=F(e® ==
s+ta
N B 1
(97 L — (atPt — B —
[f(De e u()]=FG+pP GIp Ta

5 R HAARGEINIEERLEEZH Bl f(OD=u(®) ABEEEHEHRA F(H=1/s.F4LH
cos(Qot)u(t) = 0.5 () 4+ 0.5e¢ 'u (1)
0.5 0.5 s

s—i | s+t P+
BEREZ AR cos(Qut) M InE I T2 —5K6,
Q) HEIFRBR. EHFMRENTEE AAFEELENR TS FOu@)F(s), a0, W A VA

’FX;}%X’]—
Fladu /) | a DF(s/a)
> ‘f( )u(t)HF(as) (3.22)
FER LT 4 T F X R
ST u)] = rﬂaneﬂ dr — Jwﬂf)em |d—f‘ | ‘F(s/a)
0 0 a (04
Flas) — f”fu)e*mdt — j Flefare AT — J”[M]ewc&
|« | |« |

M T ATAB M, X 8 T e 3 I R H BT B S A SRR 1) 09 ROV R AR B IR 0 R 4E AT R SR R0 i
B RZFR, b, BTG ER Y o=—1 8 F
SLf(—Dult)] = F(—5)
AFEWR [(ORBRRARY EESTEMERAF TERMN [(OuOW SR TR s TR —s,

3.4.5 BRRKD
PRI Ay 30 S 7 7 307 A 0 T B0 4 9 L ] T 5 g 0 3 07 0 A0 2 U L A7 B
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ZHNE .

—ABEEHEBRAXOUAREST 2. 5 —ABEEEHMTHRA HOMRRFE AR L)
H ARSI -E AT A
Y (xxh)(D)]=X()H(s) (3.23)

MR LTI ZREMEARREES o), RE RN 5 A IR A5 H vy 5 K
ﬂw=£thu—ﬂ&,z>o

W R 0. ERRLER T2 el
Y<s>==&°{J:1(f>h<z——f>df}:= Jf[[;1<f>h<z——f>df}e”dz

— f}(ﬂ{j7xz—fxw“”dJe"df—lxm>H<n

Horp N TR R (O E SR EE % T H) =Y [h(O) JCKAERA R v=1—1), F T [ F14 &
(O WP P AR e,

—AANA 2O B A vy LTI R% . L gnm h(DH ST #H 2 RAEDHREH
Fd H( )= [h() ], H(s) 7T &7 A ik

H(s) — Ylmd]  Yy)] _ Y@
YImAn]  Yx] X(s)

ZRBMARAESIHRAA A CIRMARNE L SN T RSB mdn, 550 ELENT
B—H HOBIEARERELEREZMLELTI A4, AR ECRASN LS EZEH—NEFTELY
I,

(3.24)

3.5 fuERiHr TRk

SR P37 3906 A T 4R B — A SR (S BUE — A ST e )« 12 R4 7 7 3 AR
At S5 T HA B WO BT 25 AR e . T TR 25 B AR O -

w5 A AR R RS BT AT A T 7 1 0 A

w5 R PR R A A S0 A R ) A A

w5 A P PR T AT 2R e ) A A 7 7 Y 0 A

T 2R Y & R X (o) R LURAE 5 (9 130 i 407 28 4 o ] LU 7 7% o B8, BV o el 7 14 3%
P e

3.5.1 HILAI SN AT EIREVE AR

HHEENES o ORFRES W X G sk —a A LB
{((6s D) : 6 = Omuxs — 0 < Q< o0}
HA oot X GO B I A RS B e RAE . T A 228 08 BURAE 5 B m] DA e sl s 2 O
FLAE 27 08 107 307 A0 46 oW AS T4 R IR Bak T
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R B OR B L W AR e 4 07 VA JE BB 4 9 SR TR 0% - % 07 VA K I 4 R R s TR T Ol — 28y B
F8 T ok S 3 ¢ 396 78 $8 T A 7 7 S0 AR S S P R B L iR R 8945 S A AR — A B L B
e B

N(s)
D(s)

Hp NGO D) RBA LRI T s I, O 7[R0 LR IT O 7T RE . 75 2 X (o) A B
FAraL B4y F 2T NORBHE T8 23X DO B R X O ARSI A FHFERTK
Fr B 2075 3] — > A P e £ B

X(s) =got+gis+t o+ gus"+

X(s) =

(3.25)

B(s)
D(s)
Hi, B IMET DG IR X RERLREST B(s) /D) AT B IE T . X(OWWiAs i T4 W .

d8(t) dm&(t) Ty 71[13(3‘)}
de” D(s)

Ei%%v*ﬁ@&ﬂmwﬁ?%@%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁﬁ<E@ﬁ#%ﬂ%ﬁﬂ%ﬁﬂ%ﬁ%%ﬁ%
22 150 X B I T 0 B 22 S B AR L
*
(1) E#A7# E#HZ A ZTEATFTILE.
B X(OOMERBETAZT (ORI
B R NOFRDOZELALAKNET s EAX AL XGOWUEEFRHRERALE ZHP (X)L
At S L EA T AR 8, T AR S T
B TELTHRGERZIARYG BB LTHFTEZLE u(), R w(DZETHREIX PR TS
#— 5.
2) Fr o XRETFTEOARCRABARAS X DB MRARES O fo  GAR RS T
THAMTALBEER T &R, ﬁ%Z@&T%ﬁ%iﬂ A R BT,

R3.2 BpEERNHTHR

(3.26)

x(t) = god(t) + g1 (3.27)

+ + m

¢ 1Y PR s MR ROC
D PYO)) 1,34 s F1f
2 WD) 4%*,RC[51:>O
3 () 7%—,Re[x]:>o
4) e “u(t),a>0 ;,Re[s‘]>*a
sta
S §

(5) COS(Q()I)u(l‘) W,Re[s]>0
(6) sin(Qo ) u(t) | +.Qu ,Re[s]>0
) “cos(Qo)ult) ya>>0 44ii£4*}%[ﬂ>‘ﬂ

e “cos(Qoult),a Gra)y 1’ S
) e sin( Q) u(t) va>0 D Re[s]>—a

) 0 ’ (s+a)?+078 ’
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¢ 1Y PR AL s ) R % & ROC
) 2A e cos(@ot+Du(t) a0 S¥§{i% SﬁfggQJ&D]>AW
(10) CV%Tﬂﬂl““) %wij%QLR{ﬂ>w
(1D (Rf%isjfvfle*“u<z> Z;q%;;y,PJjh%%%ﬁ,Re[x])r*a
(12) (N%Al)!zf”"e’“‘ cos(Qot+Dut) (\+2\f§20 (\“:\aﬁ]()& X JRe[s]>—a

(3) W FTASATHY 5 XI5 H AL — L Lo KRR TARGH RE G ERBFT—TlaE,
o2 — R R E  E TR — BB XL ZTAEERTFZ AN GREREFH, 5 MR dmh
TR, T AF A AMA L BA I # R 2(0- ) EFF T % s>cob sX (o) gL IRAL, BP

limsX () = 2(0-) (3.28)

L KT AR B o B R B e F

I [de()/de] = J dx (D) -

P dt = sX (s) —x(0)

pef 4202
EPRoyPahisanuTo,
1. FEEXEHES

dt = 0> hmsX(s) = x(0)

FXORFEZALS X &

N N(s)
X(s) GI 06T ) (3.29)
EP {si=—pu) b=1,2 2 X)W REZHBE N ECHHR>XEFXARET BN
) — Al = Pt Pyt
X(s) ey +‘+p2<:>1(t) [Ae 7'+ Aye 72 Ju(t) (3.30)

AV SV A DI S b N A b
A;\.:X(h‘)(.ﬁ‘kl)k)‘\-: A k:192

R A 7 87 P 17 AR 5 3R XTI A/ s+ po) BB BRESUR: Ave 'u (2)  THE AR I 2 (O SE 2 X FIE A
2 TR R0 R DL A R R A DL 5 H X B B G p) s TEA
A, s+ p1)
s+ po
MRS s+ pr=0,80F UL s= — po, W17 2058 006 55 2, i 5 nT DL & 3
N(—p»)
*ﬁl‘kpz

X Gs+p)=A+

Ay =X GApD) [y, =

X} A, SR ZEHRE .
[41 3. 14)
ZREAEREANSX &
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X(s) — 3s+5 _ 3s+5
) s54+35+2 (s+D+2)
RER R T B R,
R Ao XNEFTXA
LA A
X6 =" T

F B IR EHEER BT RG o(OFAFATARRZES AN A 1 Fo—2 6 RIRIEH DI Z Fo, Bp
(1) = [Are "+ Ave *Ju(t)
b A M Kk L@ 3g ey ARAE .

A1:X0ﬂr+nkyﬂ:?jfk}j:2
. N 35+ .
Ay, =X (G5+2) |-y = s 1 ‘,\:72 =1
I
N 1
X&) = 73753

TR D =[2e "te “Ju®), HATHhEMGEHE, TH AMMBEE, REBOERA 2(0)=3,%¢
Bizh R AL R R R —

Tox(ey = 35S 1 345/s
}IP[“X(\S) 82+3\+2}_!1f{11+3/5+2/32 =3
9 B e
E: ETAR AT R L RHA A,
m RERA O B AT Rk K R AAEE s WA
X0 = P T T (3.31)

GG+DG+2) s+1 s+2

B AL BT AR R 6 s (A TR B AL Ao A, Al 4o s
%s:owxw>:%cqm+%m
Yoo 1 _8_ 1 1
55 =1#.XD) = & = 2A+A,

FTARFH - AEBEFTEA, OERANALKBTEFBmA R, 8 R L E W (Cramer) i W 7T K 1F
A =24 A, =1,

B SRR 3D PS5 X T

3s+5  _ s(A +A) + QA+ Ay

s24+3s+2 s2+35+2

ST TFH A TA=3F2A +A,=5. A FTEANMRPH, TRIERAFTRAE—H A =2 F
A, =1.4R535T@mME,

2, HEEHIERS

PSR E IR EE

X(s) =

N(s) N(s)

X(s) = = . .
) (s+a)?+ Q8 GF+a—i2)G+a+i0Q0)
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PR X C) B 73 o3 B 22 AR o 5 2 550 i LA 58 ORI i rh ot B AR 8, — s 2 o0 ) &2 B 8
FRR o AT LA — X 52 SR Hu Al s i1 G0 26 T SR A ] PR S B i B O R T X (o) 2 B
H 7 NGO —ER—P—MZW . XMW s1o=—aiQo W L E—o BKE
G55 e (ORAEF DI e B U — DR Qo IETR, BN B REER )2 00 T & A 15 LU
T REIF
T m it
HrbpJRIr X A RBOE B SR BEi S 8. A s 15 B TR AR R — OB
(1) = Ke “cos(Qot +DP)ult)
Horp K R @ S W %80, RS HIE AR R B 75 s m sk A S
A=XG+a—iQ0) =g, =1 Ale"
ZEE X () (statij00) |.\:*a*jﬂ[) =A"., TEYIHH K
()= [Ae " A e T Ju(t) = A e (N 4N ()
=2]1A] e“cos(Qot+Dult)

R T LA BTk A — B Ay R 0 SR AT PR A S B A A AT AR e 1 O v B S K T NG
B 4 1 A2 TE L X R B 1245 8] X Co iy — > S e I =0 i I =X b iy 99 33 4 5310 % 7 T 5% 3 LA 52 4
HOoRBOR A 5% 30 LLSEHE B R B . 20 (3. 35) i Y S5 — > 38 38 U2 38 o 5 X 07 T 1 5% T0U A 4% 52 T 1Y) AH = AR
IR I

X(s) =

A A5 X T
N(s) N(s)
X(s) = 5. = : : 3.32
W= Fo Gra—iQ0GtatiQn ( )
WA RETFRA
N A A*
X“)75+a*ﬂ%+5+a+mO
{s12=—aFjQ AL F M E, L P,
A= X))+ a—300) ‘.\-:—mno =|A|¢
Mot i B A F K
x2(t) =2 A e“cos(Qot +Dult) (3.33)
ERNGFSHSRXETFX: AN =atbsta), P aFeb ZFEH NANDAH
+0(s+ ) a Qo s+a
X(5) = 4o Ta) _ a / 3. 34
R R s TN R Gy, CiaL i guri . ¢ (3. 30
B i T e
()= [ig—e*“sin(x2ot>—+—be*“cos<xzoz>]u<t>
__ iz 2 _—at . a
= /Qngb e cos(()ot arctan(n()b»u(z‘) (3.35)
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pa
(1) % =0 B, X (3. 34) & %

a -+ bs
s7 408

X(s) =
B 7{]"‘](20 a—ﬁ‘;fb- J}Avﬁfflﬂx?ﬁ%%f

IU%:[§1HKQM)+baBU%ﬂ]uU)

/Qé + 0 cos(.Qot — arctan(a()]) )u(t)

F—AMEZRRZHE —MREZERIHZ o,
(2) SME Q=085

atbls+a) a + b
(s+a)? Gta)? s+a

(S TE—aHA—ARERSE) L EFEMNE THFT

X(s) =

2(1) = hnl[Agfefwsin(llot)-+-be7“cos(!20t)}u(t) = [ate ™ +be Jult)

P
Fob = ARG AE R SR F 0L 2k M R AF 8
<@ﬁ%ﬂi@ﬁﬁﬂ€m$v—a%%AAA&ﬁ&ﬁ&ﬁxma%ﬁﬁmﬁrﬁ%%%ﬁ

GTa)' A=A sta, ZH W5 FHAFIH,

[ 3.15]
F BB R

2s+3 _ 25+ 3
sS4 25 +4 G+1D*+3

RABR YR RS () K E A MATLAB BiE £ %2 FEH,
fi# @%ﬁ5ﬁ—Lth@%TM%MANE*AME@%ﬁ—Mﬁ$% 23R WY R 8 R
DIREABHARARZE S, oo XEFXEAATH

2s+3 :a+b(5+1)
st 25+ 4 (s+1D*+3

Mg 3+2s=Ca+b)+bs.Bp b=2 H a+b=3,8 a=1,T2H

1 V3 19 s+1
J3 G+1D*+3 G+D*+3

X(s) =

X(s) =

X(s) =

€A E T
(1) = [Lsin(ﬁt) +2cos(ﬁz)}eﬂu(t)
V3

MBEREG 2(OTHEEEWE 2(0)=2, XL AT VL FTHRBATERH 2,

. V) 25" +3s 7 243/s _
bg@x“> s%+h+4} fim DT 2/s+4/5

FH MATLAB " 9755 pR L ilaplace 71555035 57 7 196 A8 48, 3R 1] ezplot W i o iz f) 352 2 - BDAS 4
FHR
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o
% %

clear all; clf

syms s tw
num=[023]; den=[124]; S o f Ay Bk
subplot(121)
splane(num, den) % 1] A T A
disp( "> Inverse Laplace <<')
x=ilaplace((2* s+ 3)/(s%2+2x%xs+4)); % g 1 7 7 16 A e
subplot(122)

ezplot(x,[0,12]); title('x(t)")
axis([0 12 -—-0.5 2.5]); grid

ZELANAE 3. 14 .

x(r)

(25+3)

& 3. 14 X(S):mmiﬁg?ﬁ/ﬁﬁﬁﬂzﬁ%(ﬂi5*[12?‘5\(75)5@’1‘2%& () (F))

3. WEXLHHRS

e R AS N DR NE LKA E

N NG _atblta) a b
X (s+a)? (s+a)? (s+a)? 4_5 +a

(3.36)
AL iEEBFT
(1) = Late™ +be ™ Ju(t) (3.37)
HF a Tl i 4e T it H 47 5
a=XGHa? |-,
B RF a BRAXODZE b BETARAIHAFTESs F et XML,

204 38 3] X0 SISO 1 O IR S T R 2 T N o) RN i — B 2 00 ST — 0 A2 Sk Bl 1 L
AL BT 2 a F O B R LATE AN [R] A T 1 SE T T2 1 X 2 T ik

[l 3.16]

BEHESEHERAAATECE BLYORE BHAGAEH XN B, Bl o — N —FFo— B
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MBS AR
_ 4
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ZEBRLE =0 —ARE LEs=2H—ANERE, RRREF 2,58 MATLAB & £ X(5)#)
MEFRERRBBESBHNE TR ),
B Ao XNEFXA

X(s) =
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N _A
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EdA=X()s| =1, AmH
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REERSHEMAN T EREAREAL B EXBARNEA G, Fos=—2,73
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RECZERATREBETRT,
WA 2 (0) =0, 5 FI HIWIE 2 HK A5 199 {5
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. 4s . 5t
lim| sX(s) = —F—=5 |=lim—————— =0
.\»m[ s(s+2) ] smrc0 1+%)

— .
2T H MATLAB SR A7 7 398 A8 4 R T — A5 5 2 1 BAAS A AL ) B AS o AASCRE 20 il o B
AIBE O T o MR VA LA K 2 () el 3,15 iR

(41 3.17])
PEE 3
X(s) = -+
s(GHDE4+3)
%ﬁ%ﬁ%ﬁiﬁ R — A ERMRE s=0 AR E 2R E s=— 11543,
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+ +
sH1—jv3 s+1+j4/3 3



#3&  REFHTR P 153

x(1r)
1 (
oy S TSR -
] O S— s
i g 0.8
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0.2 |-
—0.6
0.8 |- e 0
R 0 > 0 5 10
r
3,15 X(»)= (%ﬂyma S 307 0 B O A P ) 5 8 e (0 (£)
TAHK
B=3sX() |,—o=1
— ¢ . — 3 . — — -]7 _ i o
A= X GH1—yB) |ur = 0.5( L+@)fﬁfgm
BT vA
(D= Lecos(V3t+ 150 u(t) + ulo)
NE)
=—[cosW31) +0.577sin(/38) Je u(t) + u(t)
iE

(1) EREAREGE LM ENT . R 2B EME, TARNEREGL BRI T, e, #
JEI o XRETF X

N(s)
GHa—i2)*GHa+i00°

:a—Q—b(s—Fa*j.Qo 44 b7 (s—|—a+J.Qo
s+ a—j02)" G+ a+i00)°

KB aFfeb GEERTAFINETHT,
(2) TR LS I LM EGI s 5 X BRI EZA A MATLAD # 47
(41 3.18)
A A MATLAB #3 # n B 2 84 &
#) % £ pfelLaplace 2 4E 69 — & W Im 43 &,

X(s)=

AR B LR TR AL R Z@ L H AR A L
7?_ "}—LEJ"JE—L;‘HTR;}%

3s"4+2s—5
S+ 652+ 11s+6
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ezplot & & € &9 %,

X(s) =



54 || EES5R%: FAMATLABAHTS SEI(EREH FE2kKR)

g AT 8 Z L %H pleLaplace:

function pfelaplace(num, den)
%
disp( '">>>>> Zeros <<<<<")

z = roots(num)

[r,p, k] = residue(num, den);
disp( ">>>>> Poles <<<<<!")

b

disp( '">>>>> Residues <<<<<'")

r

splane(num, den)

PR4L pfeLaplace FJ ] MATLAB H % B4 roots 5K X () i i X Co) I iy He g 7 F 4 RS IR s 1Y
&R FE HE S B R BORE Lo W T 8823 23 U T . pleLaplace FI I MATLAB b i) s % residue K & IT
A BB X o) I S CFE Tl T BB B CO R AL 3 W p (GO IR T R I5T; 461l B % (1) =38
XPRETRE TR p (1D = —3 MRITHD . AR5 A5 sR%L ilaplace T AR o (0) AR R ilaplace (Y
BN RE X (O BE RS, MATLAB pREL ezplot HIF i A5 55 THIE M 25 1 . A A7 245 21 o
T BEIE A 3. 16K

=)
]
=

—4 =2 0
T I

B 3.16  X(s)=(3s"+25—5)/(s* + 65"+ 11s+6) A H7 8 7 530 A8 4 (X (o) B M A5 AN 05 () 5 A0 By A i AR e () CF5)

S>> F N <ca

z= —1.6667
1.0000
S> M <<
p= —3.0000
—2.0000
—1.0000
S BR <<k
r=8.0000
—3.0000
—2.0000

S>> PR AR <<
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x=8xexp(—3%t)—3xexp(—2%t)—2x%exp(—t)

3.5.2 BSEHIMREBYETIR
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B 4ok ROC H Re(9)<<—2,ZXABEATH a2 ARG, FHALARBERE, Tap ST

hy (1) —— %e Yo (— 1) — %e’u(— 0
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W CET S RNRRAS A N L A5 0 N A SR O R AR
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N—1
YY)+ Eakym(t) = be“m, N> M (3.38)
HAWARE B P . 20O RAOBMAN yORZENHE, B4
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ARG EMBL y() b atbda 5 0 % %
. _ B
Yo = 25X G )+A—( S (3.40)
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£ AC) BC) RN TCs) Qni i 2 SR ARRE » ) _E =X nl 5

A()Y(s) = B(s)X(s) + I(s) (3.41)
R G ADFR Y AE
, B(s)
Y(s) = A0 X (s )—O—Ai( )I(s)
o 3 AR (B A5 B A N v (o)
A
L _ B() R
H(s) = Al o H,(s) A
AGEEMNE y(O=9"[Y()] i@t st
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R ARBHRRERR,
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(D) BAREABEAEERBTYOHRETA—ANMFREZHARAZA(DR—TF . 4 THEARZ
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y(OF h(DZ R EE, Flde, R () =8, RAY()=H() X1, L& EHeh b #ra g, R
rO=u ALY ()= () B Bskon 2 69 42 B E S BB B (D —ds(0)/de, do (D)=

Y,(s) = H(s) X, (s) =



3% REFHER [P 163

0 A2 Y =T o g o g e B (o — LD 40
[ 3.24)

2R P W s AR

2
d j}tgt) 43 dyd(tt) +2y() = x(D)
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h(t) = Y,EM(t) uCt—T)]
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P=Amkd e REH 2 F P AR ERFHER -,
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FIEBATF My s R LTI 2%

d*y(0) dy(2) . dx (1)
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(s"+2s+2)Y(s) (1+$s)X(s)=H(s) X(s) G
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y(t) = [e "(cos(t) + sin(t) — 1) Ju(t)

FE yOWAH, B3 18 BRTRE/EESHE LA E v,

% f] 3.27

% %

clear all; clf

syms s

num=[1 0],

den=[1 3 4 2];

figure(1)

subplot(211)

splane(num, den)

disp( '>>>>> Inverse Laplace <<<<<')

x = ilaplace(s/(s"3+3xs"2+4%xs+2)) S R i 17 A

subplot(212)

ezplot(x,[0,12]);

axis([0 7 -0.15 0.25]); grid
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dy(o) _ 1. . dy(D
T Cz(t):>z(t) =C 0

Iy 1 di_ dio - dy@

de? C dt dt de?
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% KVL 7 42 P 48 & 69 R Ak % 3 2 )& T 13

dy(t) d’ y(t)

x(t) = RC

+ LC + (D (3.47)

WM. BA S A t{z/a\é’MJJ%ﬂ‘a}zy(o)ﬁw%&é’zw%ﬁhmz(o)—
Cdy(t)/dt\z:og
(1) A7 3R M 2 H B B v i 1B 38 () = 6(0) DL R WU 555 &, e (3. 47) 347 fi 3% fi7
AE Al 15
X(s) = [LCs* + RCs +1]Y ()
FR G0 R B 2 () Sz DL 5% A bR B r 8 1 0 AR 4k

Y(s) 1/LC

H(s) = X(s)  sPH(R/L)s+1/LC

# LC=1,R/L=2, % R N
1

HG =y
TR AR DL R R R () =te ‘u (),

(2) R TR 2 () = w (o) B R L T DL AR 5
yo= | 2@nt—ode= [ w@t—oe ut—ode

_ J (G—e " Pdr = [1—e'(1+0]ulo)
0

B BR a1 Ry s (O =[1—e (140 ] ult),
) FH Az 7 407 72 48 10 A6 B JB AT LS 7 B bR AR LA L 4

Y(s) = H(HX(s) — 1

1
G+17% s
LA LA A B B BRI A (o) = w (o) (309 1075 2 3 5 0 25 8L SR XY Y (o) R AT 3643 49 2k e
A

B C

5 _A
YO =TT aTar0e

TEWiE A=1,C=—1 M B=—1 Z 5152
y() = s(t) = u(t) —e 'ult) —te ‘ult)
X5 GBI RIS R —BC R M ARG T s S5 is% .

(6l 3.29]
FRE2FL RO DN EARFE—AHFEE 320 ) )
P #y s 09 JE RS R . AR EARIL.A B=1.c=1 & 2(D=ulD), e
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(2) mEHAIHK H . SFhEeREWmE v, A

(3) WHBRIUHMEL AANFTRIFABRERRGERNIL w3 20 A mEE—a4
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(D AR -SRI ERREZAGFHAE LD, FFAEAER Fifie J
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fE 2T G ARE R ARG P e B R R AR 2 X R A2 I A R A2 A R A Ak
B, B 320 T RERMAZGIMAN-EFTEA yO=2)+pyG—1),
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¥ (D =u(DORNIZ
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SN T k=0 o o
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}‘A;’J "/I\fﬁfi%ﬁ,H(S)ﬁ’J*&ﬁ;% l1—e =0 éﬁ#&aﬁﬁ;%{i e :lzejznkéﬁ N ’fﬁ.aEF -Vk:ijzﬁko l"—f:]ka,
H() A Q-4 LA RTR S AW E X LB & %R 2 BIBO 422 65,

3.7 BNMEATH4.ENMNmfTLtx
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FEFE T R P B A 5 ) oo B — ARt e B L S A e A B R e ) A LTI R4
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3.8 EXEZTIA

3.8.1 EhgR

3.1 SR TFHME S AR hr A e, I 48 ke S
(a) HMR TGS

(D) x()=6(—1); (D) y()=0G+1)—80G—1);

GiD) z2(HD=uCG+ D —ult—1); (v) w()=cosQ2at) [ ut+1)—ult—1) ]
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W) =28 Roc 24 s Tl
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3.2 RTAME T8 AR e, IF 48 SO .
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o
(1—s)
2sinh(s—1)
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3.3 HIELIT W KOESZ AR5 i IR)
(a) 2R y(O=sinC2r) [u(t) —ule—1)] WP F7 7 AE e S H USO8 . A7 4 oy O 1 B W
Y (o) IS S5k
(b) — M AEHSCH KPR 2 (D) =1—cos2nt), 0 << ¢ << 1, BHM R 0, BRI ARZE S Kt
5 WL 7 A e KR 7 A A SO
(o) 25 =FR cos® (1) u (o) (038 7 357 A% B 1) T 66 7 3%, I I EL b R 1 530 8 1R P03 7 107 A d
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3.4 SRFAUE T I H 8 AR e, I8 B AR AR BT A L B MBI
() 55 2(D=¢ “ul) —e"u(—1),4(Da > 0 F(iDa = 0 M,
(b) HitEF5

EE: (a) Z(H)= »ROC: ¢<1;

(b Z, ()= "ROC %A~ s -1

N—1
o () = Dle st —n)

n=0
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(o) 3 EER AL 2 B i

s(t) = Zu(t —n)

n=0

(D) EFZfES o) =[cos(2(z—1)) +sin(2xt) Jult—1),
(e) {nv v =t'e Mu (), B 2 () =Fu() WhiEhi BT As ek X () =2/5%,
: (a) Y g0 Elj‘,z(z)—u(t)—u(—z‘)TﬁTi‘i 7 3 o 5

(b) ROC 2# A4 s F1H; (o) S()=1/G(1—e *)); () Y(s)=2/(s+2)%,

3.5 TELLUE ()8 vz FH A 4 30 28 4t 1) 7 o

(a) TERH (e w () Y737 A5 2 X(s+a),,\FF' X)) =[x ], RIGFRHERH y() =
cos(te ™ w(t) LM Fr A8 4,

(b) {55 a0 () WL 7 107 22 46y
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KX Co) AR s RIZE 550, AR A AR A A 67 B SR Y 1> oo 1Y 20 (o)

() 55 = =de ‘u(r)/dt,

i. fr;%;‘?r;%z () R JF R E PR AR Z(o) .

- IR PEFCR I ZC) i3 45 1 5 2Z mi i 210 i 25 R 17 A .

EFEE.: (a) Y(s):(ﬁi;_ﬁ; (b) Y4 t—cofff, 21 ()= 0; (¢) Z(s)=s/(s+1),

3.6 FHIERk 2O =u(®) —ue—1) 3R X () HF S A S8 e 0Tm k.,

() B (O RBAHEBER H=Y()/X()=1/("+4x2) 1 LTI KRG ALK Y(s) =
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(b) W5 LTI RGE M5 R Rk
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BN EES 28 (0,

ER: XOFE Q- EALXRENZFL: =(0D=00,

3.7 SRFHME 5 A i 40 AR e K Holl SR

(a) PR B BRAT 5 A RS R w(— o) RIS SR DA B w (o) W P75 v i A2 4 24 3 e 6 45 81— A0 4L
B () = u (o) +uC—0) B8 hr A8 e (BOE «(0) =0, 5, X FETE ¢ =0 gL AT R 20 «

(b) FEHBEMES vy = " uCe+1) AF4H I H & A BT Gl 28 v O 20— DRSS v (0 fl—
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Y. Co) e 8

ER: (O cORNEFERE R B (b)) Yo =(e" "¢+ —2)/ =1,
3.8 RfG5 x(0=r(0)—2rt—1D+2r—3) —rG—O MR R
(o) Wit OB . FH5E dae (o) /de F1d* (o) /de If i B TR

b Fpe x"")mﬁ R R X ()

%R, d“l'(f):au)—2a<t—1>+za(t—3>—a<t—4>D
dt



$3% PR [P 171

3.9 Au T AR A R IR oz 0 a0t AR 4 DA K LTT 2 4 04 i A Rt 22 1A ) OC 2R
(a) —DZRGE . H A 178 17 3448 4y

2% ) 2
Vi) = S GtD +2

sP+1 (s+2)°
Ko (o) BT R RR .
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Y(s) = 1

s(G+ DI+ 4

BRI v () S PRI SRARZS R R oy (O FRE 204 By (1)

ZR. () y(OD=sinG—2Dut—2)Fe “u()+ e  ult);

(b) v, (0)=—1,dy,(0)/dt=2;

o) HARMM vy (H)=[—1/5e ‘cos(2t)—(1/10)e 'sin(2t) Ju(t),
3,10 ARGk LU # o 7 ek

d*y (1)
de?

He,y(ORRGEHH (O RHA

() R RIS R H () =L

(b) & x () =ulo) I HAVG FRAF TR R ERE N yo (0, WRPIR SR E T a5
NAET 27 245 5 R B R 250 A 2 33 15 AR
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3,11 BHARGEMNE L vy WP :hﬂﬁ SHNE

— DX 1
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Hod, X ) M A (o) By Fr i Fr 5748 e,

(&) WAR 2O =u(e) SREFREWN v, () o

(b) REFHAMIN v, (),

(o) BB vo(t).

ZBE. v, (O)=—0/Du)+ /e “cos(Dult) +(7/5)e “sin(ult),
3.12 LTI RGEW B RECH

dy(t)

+3 +2y() = x(1)

AR H Co) IR s A% s F BB 28 48 2 75 2 BIBO R E /Y

N S
HO =

Ca) | FH B3 3 A8 SR BT B BRI B s () = (h % 2) (1)
(b) 43 53R H LU A 51 /2 B i
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172 || E55F%: FEHAMATLABA TS SLI(R £ 2kR)

2=, ((HD=e 'sin(Dult),
3.13 EE—A LTI &% . HEB R

Y _ _ st+4
X s(GHDT+D

H(s) =

(a) FIr R0 52 BIBO 2,

(b) B AR () =cos(20)ule) KM vy () LUK AR R 1) FE 25 0 v

(o) WHIAN () =sin(2) u(t) RMR y (1) LK AH R 1 K 25 00 1

() BHT AR 26 =ule) SRURE y(2) LA B A R A4 52 25 0 37

(o) THRBER AU LA R S5 RSN IRHT G .

ER: XT 2 =cos20u() limy() =03 4 20 =ule) , BA AW .
3.14 BB LU whisomm R pR 5

(D) = [%e ZerleI]u(Z)a

_ 2, I SR
hy (1) = 3 (1) 36 (—0),
e S S
hs (1) = 3 u(—1) 3 (—1t)
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.
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ER: hOLR e 2ARENHRRS
Hi(s)=(2/3)/(+2)—(1/3)/(—s+1),ROC K o2, "B HNEL RS,
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ZEX. HoO=1/G+D(+2),
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(b) 3R H(QE‘JWIE%H?‘?:E
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(a) 3R HCs) Bl sURI R a5, I 4l b 0 0B 122 00 O /2 75 02 BIBO FUE 1Y

(b) 1 I R G — DT HE .
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N 3s—4
(e) X = T D GED

(P73 7 T A e N IZ A 2 () =[Ae "+ B+Ce “Ju( LR K ABHIC {E. H MATLAB
#4 ilaplace 3K 30848 4 JF )t (o)

B2, y(O)=—460) +ds() /dit+; z(1)=86) —2e ‘u(t) —e *ulr),

3.32 FUERHTEERHR R LU S 0 As e [a) A,

(a) HI MATLAB 35 LA o8 500 H 38 Fr r a0f A8 4

N s+ 25+ 1
X6 = (% £10s F50)
WiERASP 2 (ONME. FA TR S, RS IZE? TH1E R

(b) 3k

L (d—se ™
X(s) = TG

B AR e 2 (0) . PR MATLAB I & (2) 3 56 1F FT 7530 48 e 25 11 |

Z2=. (b 2()=0.5u(t)—0.5¢ "u(t)—e " Put—1,

3.33 HEMESMEE FS5 ORI XOMWBER pr.=—3Ejx/2 1 ps=0,

() HIES 2 (OB — MR B xR IR A & 2w 2L

(b 4

1

(s+3—jn/2)(s+ 34 jn/2)s

HR A A AL 8 AT 2 (D I RIEA . I MATLAB K (o) I B i EE . VR 625 22 59 55
5 MATLAB 25 Hi 9 5 542 301 4 B2 ey 72

ZE. () 2(D)=Ae Ycos((xn/2Dt+Dult) +Bult),

3.34 KRBRMHFE PRI AR 0 — A SR R G O AR

(a) R IR — LTI &G 095 o Jr el

Y2 @)+ 0.5y () +0.15y() = x2(t), =0

Ho . yORREWEH o ORRENEA .y (O P ORXF ¢ B—Br S8R S5 AR
R B 2 () =0, 1<<0, B RGE LTI B, WG 55 1FBZ 5% T 2 /07 SR HAH N T 3% 28 9) 45 45 7F /Y
Y(s),

(b) % F LU b4 R IR W G 52 v () =1,y(0) =13k Y(s), WHE ARG ES N
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